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ESCOLA DE LETRAS

ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO CONJUNTA ORDINÁRIA DO

COLEGIADO DA ESCOLA DE LETRAS E DO DEPARTAMENTO DE LETRAS,

REALIZADA NO DIA DEZENOVE DE SETEMBRO DE DOIS MIL E DEZESSETE

a colegiado e os técnicos da Escola de Letras reuniram-se no dia dezenove de setembro de dois

mil e dezessete, das quinze às dezoito horas, na sala 502 do Prédio 111do Centro de Letras e Artes.

A reunião foi presidida pelo Chefe de Departamento e Diretor da Escola de Letras, Gustavo Naves

Franco. Seguiu-se a ordem do dia com os seguintes pontos de pauta: 1. Composição da Banca

Examinadora do Concurso para Professor de linguística/língua Portuguesa (Edital n. 29, de 02

de junho de 2017). A professora Luciana Vilhena apresentou proposta de composição da banca

pelos seguintes membros titulares: Luciana Paiva de Vilhena Leite (UNIRia - Presidente - Siape

1565311L Elizabeth Sara Lewis (UNIRia - Siape 2117362) e Patrícia Ferreira Neves Ribeiro (UFF), e

pelos seguintes membros suplentes: Maria Cristina Rigoni Costa (UNIRia - Siape 371731) e lIana

da Silva Rebello Viegas (UFF). A proposta foi aprovada por unanimidade, retificando decisão

anterior, registrada em ata da vigésima primeira reunião ordinária, em que foi definida a

participação do professor Rodrigo Borba (UFRJ) como membro suplente externo. A professora

Luciana Vilhena explicou que a proposta de alteração foi necessária em virtude de dificuldades no

estabelecimento de um calendário para o concurso. Com a comissão aprovada, a instalação da

banca e início do concurso foram marcados para o dia 23 de outubro de 2017. 2. Alteração no

Regulamento de Estágio da licenciatura. a professor Gustavo Naves apresentou proposta de

alteração no Regulamento de Estágio da Licenciatura, com o objetivo de especificar o caráter

recomendatório do texto em todos os itens que tratem de pré-requisitos para a inscrição nos

Estágios Supervisionados. A proposta foi aprovada por unanimidade. 3. Encargos Didáticos do

Trabalho de Conclusão de Curso. a técnico Bruno Brick, com base em prática adotada em outros

cursos, apresentou proposta de atribuição ao docente de 30 horas de encargo didáticos para cada

turma de Trabalho de Conclusão de Curso aberta semestralmente nos cursos da Escola de Letras.
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A proposta foi aprovada por unanimidade. 4. Critérios para solicitação de licença de afastamento

para Pós-Doutorado. O professor Gustavo Naves apresentou proposta prevendo os seguintes

itens: I. Os professores que solicitarem afastamento para Pós-Doutorado deverão apresentar

plano de substituição de suas atividades pedagógicas na Escola de Letras com a cobertura de

todos os encargos didáticos previstos para o período do afastamento, que não deverá exceder o

período de 1 (um) semestre letivo; 11. Está prevista a possibilidade de aprovação de licença de

afastamento para Pós-Doutorado para apenas 1 (um) professor do quadro efetivo por semestre,

exceto em casos extraordinários, como afastamento em decorrência do recebimento de prêmios,

que serão analisados pelo colegiado; 111. Caso dois ou mais professores solicitem afastamento para

o mesmo período, não havendo caso de exceção previsto no item li, terão prioridade os seguintes

casos, nesta ordem: a) Professores que tenham exercido cargos administrativos como titulares na

Escola de Letras por no mínimo dois anos (coordenação de curso, chefia de departamento ou

direção); b) Professores com maior tempo de lotação no Departamento de Letras da Unirio; c)

Professores com maior tempo de aquisição do título de Doutor. A proposta foi aprovada por

unanimidade. 5. Semana de Integração Acadêmica. A professora Luciana Vilhena apresentou

proposta de suspensão das atividades letivas nos dias 23, 24, 25 e 26 de outubro, para

participação de alunos e professores nas atividades da Semana de Integração Acadêmica da

Unirio. A proposta foi aprovada com dez votos a favor e uma abstenção. 6. Afastamento no país

da professora Maria José Lemos para participação como palestrante no evento Traduzir, a

poesia, dias 24 e 25 de outubro de 2017, na UFPR, em Curitiba. A professora Maria José Lemos

apresentou plano de substituição das atividades pedagógicas pela professora Elizabeth Sara Lewis.

O pedido foi aprovado por unanimidade. 7. Afastamento no país do professor Kelvin Falcão Klein

para participação no IX CfEL- Ciclo de Estudos de Linguagem e /I CIEL- Congresso Internacional

de Estudos de Linguagem, na UEPG - Ponta Grossa, entre os dias 24 a 27 de outubro. O professor

Kelvin Falcão Klein apresentou plano de substituição de suas atividades pedagógicas no período

pela professora Lúcia Ricotta. O pedido foi aprovado por unanimidade 8. Afastamento no país da

professora Júlia Vasconcelos Studart para participação como palestrante no Seminário Poesia,

Memória e Arquiva, Cor/os Drummand de Andrade, dias 30 de outubro a 01 de novembro, na ;('
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Universidade Federal de Santa Catarina, UFSC, Florianópolis-SC. A professora Júlia Studart

apresentou plano de substituição de suas atividades pedagógicas no período pela professora Ana

Carolina Coelho. O pedido foi aprovado por unanimidade. 9. Afastamento no país do professor

Manoel Ricardo de Lima para participação como palestrante no Seminário Poesia, Memória e

Arquivo: Carlos Orummond de Andrade, dias 30 de outubro a 01 de novembro, na Universidade

Federal de Santa Catarina, UFSC, Florianópolis-SC. O professor Manoel Ricardo de Lima

apresentou por email plano de substituição de suas atividades pedagógicas no período pelo

professor Kelvin Falcão Klein. O pedido foi aprovado por unanimidade. Sem mais assuntos a tratar,

o professor Gustavo Naves Franco encerrou a reunião e foi lavrada a presente ata, que vai

assinada pelo Diretor da Escola de letras e Chefe do Departamento de letras, professor Gustavo

Naves Franco, e pelo técnico administrativo Bruno do Valle Brick, que secretariou a Reunião.
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ATA DE PRESENÇA DA VIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO

COLEGIADO DA ESCOLA DE LETRAS, REALIZADA NO DIA DEZENOVE DE

SETEMBRO DE DOIS MIL E DEZESETE

Professor Gustav Naves Franco

Profes o a Júlia Vasconcelos Studart

~~

Professor

Professora Lucia Ricota Vilela Pinto
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Professor Manoel Ricardo de Lima Neto

Professora Maria Cristina Rigoni Costa

Professora Maria José Cardoso Lemos

Bruno do Valie Brick (Técnico Administrativo)

Professora Glenda Cristina Valim de Meio
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